



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

22/06/2014

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

### 1. “燃烧着的世界”

人不应该是好战的。我只是个守望者 — 在末日时期神的守望者。

还记得我们的主向使徒所说的话吗? 他们来到橄榄山问祂,

“请告诉我们… 你降临和世界的末了有什么豫兆呢?” (马太福音 24:3)

请听主在马太福音 24:6 如何说:

“你们也要听见打仗和打仗的风声, 总不要惊慌; 因为这些事是必须有的, 只是末期还没有到。”

我们要注意打仗和打仗的风声。

今日的“体育新闻”(主要是指世界杯足球赛消息)比国际新闻更引人注目。让我们暂且将足球搁置一旁, 而把焦点放在目前的世界政治局势, 那么, 就不会忽视了迫切重要的事。只要翻开今天

(13.6.14)的海峡时报, 你就会读到“中国和东南亚国家联盟的领土争端”、“伊拉克内战迫在眉睫”、“中东地区稳定面临威胁”以及“一个比奥萨玛(Osama)更残暴的精明战略家”已经在中东出现。

超级强国, 中国和美国以及他们的同盟更加谨慎行事, 即小心应战并在行动之前静观局势。从字里行间不难发现双方暗地里积极地为那无可避免的后果 — “没有赢家的斗争” — 作好准备。

### 2. “今日的‘空拳打手’”

我们尝试了解情况, 设法探察这个区域的“争端”, 目前的局面是“双方测试对方的实力和意图”。所有的报导或许并非实情。我们当以谨慎的态度来看待这些报导, 要知道我们目前所见只不过是“打空拳”罢了。

但是, 我们要以神的智慧, 即常常记住神的话语(我们绝对无误的指南), 来理解一切。谨记, 我们已处在“危险的日子”!(提摩太后书 3: 1)

日本和中国的战机“异常接近”。根据今天的报章第 A21 页的报导, 两国的战机在过去的几个星期已经两度发生“擦身而过”的事件。

双方互相指责对方，可能“意外的”造成敌对行动之险。这是一场“口水战”恶化而导致的事件。

表面上，这似乎是中国和日本之间的冲突。但是，实际上，我们看到日本的同盟—美国—正保持警惕，严密注意情势的发展。在这种情况下，这场“意外事故”或许会引发正式冲突。

我们可以从但以理的预言中明显看出美国在这未来的冲突中占据控制地位，请读但以理书 7:7

*“其后我在夜间的异象中观看，见第四兽甚是可怕，极其强壮，大有力量，有大铁牙，吞吃嚼碎，所剩下的用脚踏踏。这兽与前三兽大不相同，头有十角。”*

但以理书中的第四兽已经被解经学者确定为美国。

愿神祝福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (6月份)

### 金句背诵

#### 歌罗西书 2:8

你们要谨慎，  
恐怕有人用他的理学，和虚空的妄言，不照着基督，  
乃照人间的遗传，和世上的小学，就把你们掳去。

#### (歌罗西书 3:12)

所以你们既是神的选民，圣洁蒙爱的人。  
就要存怜悯，恩慈，谦虚，温柔，忍耐的心。

### 读经运动

新约圣经：使徒行传第 7 至 12 章

#### 每日灵修 (每日读经释义)

新约圣经：使徒行传第 8 至 10 章

## 十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

接续 15/6

罗马书强调的是律法，即完全顺服那代表神绝对标准的诫命就叫人活了。但是，这完美的标准，显出永生的准则，却暴露出导致所有罪人死亡的罪性。因为罪趁着机会，就藉着诫命引诱罪人，使他犯罪，结果杀了他。伯基特（Burkitt）如此解释，“就如使徒所说的‘罪恶或者内心的腐败，藉着禁止并加以惩罚欲望的诫命引诱我、说服我、击败我、使我屈服于内心的欲望，之后定我的罪并且杀了我。’由此可见，罪的真正本。它先蒙骗，接着就毁灭。使徒说它欺骗了我然后杀了我。罪完完全全迷惑了造物，使他判断不当，它愚弄我们、欺骗我们、它玷污和毒害我们，它使我们堕落沉沦，若不悔改，必遭灭亡。”

**e. 律法是圣洁的** — 律法是圣洁的，诫命也是圣洁、公义和良善的。十诫本生并没有错。问题在于律法的承受者。律法显示出罪人的罪恶程度。他岂止是罪人，简直是极恶的大罪人。这就如一片明镜照出我们其脏无比的脸。在照镜子之前，我们知道脸肮脏因为我们感觉得到、摸得到。但是，只要一站在特别光滑明亮的镜子前面，我们就可以看出污秽的程度。这不是因为特别明亮的镜子照出了我们特别肮脏的脸，而是我们的脸非常、非常的肮脏！

待续 -- 第 9 页

## 十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

十诫显示罪是非常可憎的，不可等闲视之。保罗在罗马书以“恶极了”来形容。意思是“超级罪恶”。伯基特写得很对，“所以罪是极其可恶的，深不可测、恶毒、有致命性，因为它可杀人，不但如此，它是藉着那良善的，即律法，叫人死。那本来叫人活的，反倒叫人死。”

“邪恶的罪孽啊！无可测量的罪恶深渊！你藐视神的主权，敌对祂无限无度的圣洁，你违反了祂至尊公义的律法，极度冒犯了伟大荣耀的神。”

“你使人变成了野兽，那最坏的野兽；比那最坏的野兽更坏；罪比撒旦还邪恶，比地狱还可怕。罪造出了撒旦。撒旦和地狱本不存在，直到罪出现。神从不气怒，直到罪激怒了祂。”

“罪孽啊！是你将地狱变得如此；罪孽越多地狱越旺。这就是使徒所谓的，**罪就显出真是罪，叫我死，更显出是恶极了。**”

注：罗马书第 7 章所谈到的诫命是圣洁、公义、良善的。它的目的就是要暴露出罪人邪恶无比的罪性。

- 待续 29/6 -

主内郭全佑牧师

